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 Трибина 'Јасеновац, негирање геноцида и улога Католичке цркве у новом валу
ревизионизма' протекла је на ивици инцидента због вербалног насиља гостију.

  Како пишу загребачке Новости, већ на самом почетку трибине, када је модератор Саша
Косановић дао реч историчару Драгану Марковини и новинару и теологу Драги
Пилселу, Игор Вукић, секретар ревизионистичког Друштва за истраживање троструког
логора Јасеновац покушао је да се домогне микрофона не би ли присутне уверио у своје
тезе, пренеле су загребачке Новости, гласило Српске националне мањине у Хрватској.  

  

На трибини, коју су организовали згребачко Веће српске националне мањине и
'Привредник', Марковина је подсетио да више од 20 година сведочимо негирању
усташких злочина, па тако и оних почињених у Јасеновцу, преувеличавању броја
убијених 1945. године и својеврсном 'прању' Католичке цркве од улоге коју је имала у
НДХ."

  

Занимљиво је да они који говоре о злочинима из 1945. не говоре о злочинима
почињенима 1995. години, чије су жртве били махом цивили, за разлику од 1945. када су
убијени припадници квислиншких јединица…
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Идеја, поставке и циљ усташке државе био је обрачун са Србима и зато десница негира
геноцид који је почињен над њима. С друге стране се холокауст често невољко
признаје", рекао је Марковића.

  

Драго Пилсел је у свом излагању указао на настојање деснице и дела католичког клера
да из изворишних основа хрватског Устава избаце ЗАВНОХ и уместо њега уврсте НДХ.

  

Како је казао, та се тежња може спровести на два начина.

  

"Или нађите двотрећинску већину у Сабору или узмите пушке и покушајте преврат, само
што ћу у том случају ја и остали који не мисле као ви, заједно с војском, полицијом, а
можда и снагама НАТО-а, пуцати по вама", рекао је Пилсел којег је у више наврата
покушао прекинути проусташки оријентирани део публике и присутне оптужити за
обнову Југославије.

  

За реч се јавио и Вукић који је тврдио да је Јасеновац био радни логор и при томе
негирао постојање усташких логора за децу. " Не разговарам с онима који величају НДХ.
Заправо, ја их жалим јер су им душе затроване, а животи упропаштени", поручио је им је
Пилсел.

  

Трибина је завршила, пишу Новости на порталу, викањем једног старијег посјетиоца који
је тврдио да је 'постојање хрватске државе највећа казна за србочетнике и комунисте'.

  

Игор Вукић је, подсетимо, у априлу ове године био и у делегацији Хрватске националне
платформе (ХНП), која је дошла у Јасеновац на дан обележавања продора логораша и
положила венце "Страдалима логора Јасеновац од 1941. до 1951."

  

Директора Јавне установе спомен подручје Јасеновац (ЈУСП) Наташа Јовичић се
накнадно извинила преживјелим логорашима, потомцима жртава и хрватској јавности
због допуштања полагања венца, односно ревизионизма.
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(Танјуг)
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